
Mülkiyeti İzmir Büyükşehir Bele-
diyesi'ne ait olan Meslek Fabrikası bi-
nasına Vakıflar Bölge Müdürlüğü
tarafından el konulması üzerine Baş-
kan Cemil Tugay oturma eylemi baş-
lattı. Gece boyunca Meslek Fabrikası
binası önünden bir an olsun ayrılma-
yan ve sandalye üzerinde sabaha
kadar nöbet tutan Başkan Tugay'a
destek büyüyor. Başkan Tugay, "Ka-
rarlılığımızı göstermek için buradayız.
Gerekirse tek başıma da devam ede-
ceğim. Gücümüz yettiğince burada-
yız" diye konuştu.

Ege Genç İş İnsanları Derneği
(EGİAD), iş dünyasında sürdürülebilir-
lik odağında dönüşen iş yapış biçimle-
rini ve döngüsel ekonomi yaklaşımının
yarattığı stratejik fırsatları ele almak
amacıyla, CILAB – Döngüsel İnovas-
yon Ekonomisi Platformu iş birliğiyle
"Döngüsel Etki Paneli" düzenledi.
İklim, yeşil dönüşüm, marka yönetimi
gibi konular ele alındı. 

Ne kadar değil nasıl 
büyüdüğünüz önemli

İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

Büyükşehir’in Meslek Fabrikası’na önceki sabah ansızın el konuldu. Başkan
Cemil Tugay, polis zoruyla girilen bina önünde oturma eylemi başlattı

EGİAD Başkanı Özhelvacı, küresel
ekonominin yalnızca büyüme hedefle-
riyle değil, büyümenin niteliği ve sürdü-
rülebilirliği ile yeniden tanımlandığını
vurgulayarak şu değerlendirmelerde bu-
lundu: “Bugün dünya ekonomisi yalnızca
ne kadar büyüdüğümüzle değil, nasıl bü-
yüdüğümüzle ölçülüyor.” l 4’te 

E-ticaret hamlesi 
Aydın’dan başladı

Ticaret Bakanlığı tarafından iş-
letmelerin dijital pazara entegrasyo-
nunu hedefleyen ‘e-ticaret hamlesi’,
Aydın'dan başladı. TOBB Başkanı
Rifat Hisarcıklıoğlu, e-ticarette ol-
mayanın rekabette geri kalacağını
vurguladı. l 7’de

Tekstil ve Konfeksiyon 
Tedarikçileri Buluşması

Ege Giyim Sanayicileri Derneği
(EGSD), hazır giyim sektörünün
üretici ve tedarikçi kesimini bir
araya getiren “Ege Tekstil ve Kon-
feksiyon Tedarikçileri Buluşması’nı
7 yıllık bir aranın ardından yeniden
sektöre kazandırıyor. l 5’te 

Şirinyer’de yol yapıldı
trafik akışı hızlandı

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin
Buca'nın dört bir yanında sürdür-
düğü asfalt yatırımları, ilçenin kalbi
Şirinyer'i yepyeni bir görünüme ka-
vuşturdu. Gece gündüz yürütülen
çalışmalarla Şirinyer yolu tamamen
yenilendi. l 6’da 

Bornova’da “Sağlık 
Destek Kartı” hizmeti

Bornova Belediyesi, vatandaşla-
rın özel sağlık kuruluşlarından
yüzde 10 ile yüzde 50 arasında indi-
rimli yararlanmasını sağlayacak
Sağlık Destek Kartı uygulamasını
başlattı. Başkan Eşki, “Türkiye’ye
örnek bir uygulama” dedi. l 6’da

Döngüsel ekonomi
İzmir’de ele alındı

Türkiye’de döngüsel ekonomi an-
layışının yaygınlaşması ve iş dünya-
sında etkin bir şekilde uygulanması
amacıyla düzenlenen 5. Türkiye
Döngüsel Ekonomi Haftası’nın ilk et-
kinliği İzmir’de geniş katılımlı bir
toplantı ile gerçekleştirildi. l 4’te 

Rüzgarın gücü
İZBAŞ’ta esiyor 

İzmir Serbest Bölgesi (İZBAŞ),
yenilenebilir enerji ekipman üreti-
minde yeniden kümelenme adresi
oldu. Avrupa’nın en büyük kanat
üretim tesisinde, Nisan ayından iti-
baren Alman enerji devi Nordex
üretime başladı. l 5’te 

Aliağa’da girişimci
kadınlara eğitim 

SOCAR Türkiye, kadınların
ekonomik hayata daha güçlü katı-
lımını desteklemek amacıyla GİR-
VAK iş birliğiyle hayata geçirdiği
"Girişimde Kadın Enerjisi" prog-
ramının ikinci dönemini, Alia-
ğa'da başlattı. l 4’te 

Başkan Tugay, "Biraz dinlendikten
sonra yine gelip, sabaha kadar bu-
rada olacağım. Sizlerle, yani gerçek
dostlarla, bu şehrin gerçek sahiple-
riyle omuz omuza duruyoruz. Bizleri
siz göreve getirdiniz. Bizim yüzü-
müzü döndüğümüz insanlar sizlersi-
niz. Biz gücümüzü sizden alıyoruz ve
sizden almak zorundayız. Bugün,
beni ve bize bu durumu yaşatanlara
karşı mağdur olan herkesi yalnız bı-
rakmama günüdür" dedi. l 3’te
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EGİAD Başkanı Kaan Özhelvacı, “Dünya ekonomisi yalnızca ne kadar büyüdüğümüzle değil, nasıl
büyüdüğümüzle ölçülüyor. Artık sürdürülebilirlik, doğrudan rekabet gücünün belirleyicisi” dedi

İzmir’in iradesi
NÖBETTE



Dr. Behçet Uz Çocuk Hastalıkları
ve Cerrahisi Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi Çocuk Cerrahi Kliniği Eğitim
Görevlisi Prof. Dr. Arzu Şencan, ço-
cukluk çağı kazaları ve özellikle yanık
riskine karşı aileleri uyardı. Şencan,
bu kazaların büyük bölümünün basit
önlemlerle önlenebileceğini vurguladı.
Prof. Dr. Şencan’a göre çocukluk dö-
neminde kazaların en sık görüldüğü
yaş aralığı 0-6 yaş grubu. Bunun temel
nedeni ise çocukların merak duygusu-
nun yüksek olması ve çevreyi keşfetme
isteği. Bu yaş grubunda çocukların ha-
reket kabiliyeti artarken tehlike algısı
henüz gelişmediği için kazalar kaçınıl-
maz hale geliyor. En sık karşılaşılan
kazalar arasında düşmeler, yanıklar,
zehirlenmeler ve boğulmalar yer alı-
yor.

Düşmeler genellikle emekleme ve
yürüme döneminde yatak ya da kol-
tuktan olurken, ilerleyen yaşlarda mer-
diven ve balkonlar risk oluşturuyor.
Yanıklar ise özellikle sıcak su, çay, soba
ve ütü gibi ev içi kaynaklardan kay-
naklanıyor. Şencan, özellikle emek-
leme ve yürüme dönemindeki
çocukların en yüksek risk grubunda
olduğunu belirtti. Erkek çocukların ise
hareketlilikleri nedeniyle kazalara
biraz daha yatkın olduğu ifade edildi.
Ayrıca evde yalnız bırakılan çocuklar,

güvenlik önlemleri yetersiz ortamlarda
yaşayanlar ve tehlikeli maddelere
kolay erişimi olan çocuklar daha
büyük risk altında bulunuyor. Uzman
isim, sosyal medyanın da yeni bir risk
oluşturduğuna dikkat çekerek, çocuk-
ların tehlikeli videoları taklit ederek
ciddi yanıklara maruz kalabildiğini
söyledi. Özellikle kolonya döküp ateşle
temas ettirme gibi davranışların ağır
sonuçlar doğurabildiği vurgulandı.
Çocuklarda yanıkların neden bu
kadar kritik olduğuna da değinen Şen-
can, “Çocukların cildi yetişkinlere
göre çok daha ince. Yetişkin için hafif

olan bir sıcaklık, çocukta saniyeler
içinde derin yanıklara yol açabilir”
dedi. Özellikle 6 yaş altındaki çocuk-
larda bir fincan sıcak çayın bile ömür
boyu sürecek fiziksel ve psikolojik izler
bırakabileceğini belirtti. Ev kazalarına
dikkat çeken Şencan, çocukluk çağı
yanıklarının yüzde 80’inden fazlasının
sıcak sıvılarla haşlanma sonucu mey-
dana geldiğini söyledi. Bunu sıcak
cisim temasları ve elektrik yanıkları
takip ediyor. Ayrıca temizlikte kullanı-
lan kimyasal maddelerin de ciddi ya-
nıklara yol açabildiği ifade edildi.
SERKAN GÜNBAY 

Bilgi kayboluyorsa
unutkanlık tehlikeli
2 Medicana Sağlık Grubu Nöroloji Bölü-
mü’nden Doç. Dr. Hasan Armağan Uysal,
unutkanlığın ne zaman normal sınırlar
içinde kaldığını, ne zaman bir hastalığın ha-
bercisi olabileceğini anlatarak, “Aradaki fark
bilginin kaybolup kaybolmaması” dedi.
Bir çok insanın çok da üstünde durmadığı
unutkanlık, bazen beynin verdiği önemli bir
uyarı sinyali olabilir. Özellikle tekrar eden ve
yaşam kalitesini etkilemeye başlayan unut-
kanlıkların “yaşla gelen doğal bir durum”
olarak değerlendirilmemesi gerektiğine dik-
kat çeken Medicana International İzmir
Hastanesi Nöroloji Uzmanı Doç. Dr. Hasan
Armağan Uysal, normal ve hastalığa bağlı
unutkanlık arasındaki farkı şöyle açıkladı:
“Unutmak, hepimizin hayatının bir parçası.
Anahtarımızı nereye koyduğumuzu unutabi-
liriz, bir ismi hatırlamakta zorlanabiliriz ya
da mutfağa neden girdiğimizi birkaç saniye-
liğine hatırlamayabiliriz. Bunların çoğu as-
lında normaldir. Normal unutkanlıkta bilgi
kaybolmaz, sadece ulaşmak gecikebilir. Bir
süre sonra hatırlanır. Ama hastalığa bağlı
unutkanlıkta bilgi gerçekten kaybolur. Yani
kişi aynı soruyu tekrar tekrar sorar, aynı olayı
yeniden yaşar gibi anlatır ve bunun farkında
olmaz. İşte bu noktada unutkanlık artık bir
‘durum’ değil, bir ‘işaret’ haline gelir.” 
EGEMEN SAYIN 

Kas hastalarına
botoks tedavisi 
2 Zonguldak Bülent Ecevit Üniversitesi
(BEÜN) Tıp Fakültesi Nöroloji Ana Bilim
Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Esra Acı-
man Demirel, istemsiz kas kasılmaları ve
titremelere yol açan hareket bozuklukları-
nın tedavisinde botulinum toksin (botoks)
enjeksiyonuyla hastaların yaşam kalitesini
artırdıklarını bildirdi. Tedavinin amacına
ve uygulandığı bölgelere değinen Demirel,
"Peki biz botulinum toksin enjeksiyonuyla
ne yapıyoruz? Bu kasların kasılmasını
azaltmak, titremesini azaltmak ve aynı za-
manda da ağrısını gidermek için yaptığı-
mız bir yöntem. Biz bunu göz ve
çevresindeki, göz kapağındaki kasılmaları
gidermek, boyundaki kasılmaları ve titre-
meleri gidermek, eldeki kasılmaları ve tit-
remeleri gidermek, yine tek taraflı yüz
kasılmalarında uyguluyoruz" dedi. İHA 

2 Medical Point
Gaziantep Hastanesi
Enfeksiyon Hastalık-
ları ve Klinik Mikro-
biyoloji Uzmanı
Doç. Dr. Ömer
Evirgen, son dö-
nemde üst solunum
yolu enfeksiyonları
ile ilgili bilgi verdi.
RSV (Respiratuvar
Sinsityal Virüs) vakalarında gerileme yaşa-
nırken, nezle ve özellikle grip vakalarında
belirgin bir artış gözlemlendiğini belirten
Evirgen, mevsim kaymasının hastalıkların
seyrini doğrudan etkilediğini vurguladı.
Doç. Dr. Ömer Evirgen, "Kış aylarında
sık gördüğümüz RSV enfeksiyonları artık
etkisini kaybetmeye başladı. Ancak bu
durum, riskin ortadan kalktığı anlamına
gelmiyor. Aksine, grip ve diğer viral enfek-
siyonlar daha baskın hale gelmiş du-
rumda" dedi. İHA

Akciğer kanseri
birinci sırada 
2 SANKO Üniversitesi Tıp Fakültesi
Göğüs Cerrahisi Anabilim Dalı Baş-
kanı ve Onkoloji Merkezi Koordina-
törü Prof. Dr. Levent Elbeyli, Türkiye
İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine
göre kanser hastalıklarının ülkemizde
yaşam kayıplarının nedenleri arasında
önemli yer tuttuğunu söyledi.
Bu tanıların, Türkiye'de kanser kay-
naklı yaşam kayıplarının başlıca ne-
denleri arasında akciğer kanserinin yer
aldığını gösterdiğine dikkat çeken Prof.
Dr. Elbeyli, "Akciğer kanserinin gelişi-
minde birçok çevresel ve kişisel risk
faktörü vardır. Sigara bu faktörler ara-
sında ilk neden olup, hava kirliliği, bes-
lenme biçimi de önemli yer
tutmaktadır. Ailede akciğer kanseri öy-
küsü bulunması da genetik bir yatkın-
lığa yol açabilir. Erkeklerde akciğer
kanseri ilk sırada yer alırken, kadın-
larda ise sigara kullanımının artması
ile birlikte akciğer kanseri sıklığı artış
göstermektedir. Pasif  içicilik her iki
cins içinde önemli bir risk faktörü ola-
rak kabul edilmektedir" dedi. İHA

Dokuz Eylül Üniversitesi (DEÜ) On-
koloji Enstitüsü, 1-7 Nisan Kanser Haftası
kapsamında gerçekleştirdiği kapsamlı et-
kinliklerle hem bilim dünyasında hem de
toplum nezdinde kanser konusunda far-
kındalık oluşturmayı hedefledi.

DEÜ Onkoloji Enstitüsü Müdürü
Prof. Dr. Hülya Ellidokuz, 1-7 Nisan ta-
rihlerinin Türkiye’de “Ulusal Kanser
Haftası” olarak kabul edildiğini belirterek,
bu süreçte gerçekleştirilen etkinliklerin ve
eğitim çalışmalarının kanserle mücade-
lede kritik bir rol üstlendiğini ifade etti.
Bu özel haftada farkındalığı artırmak
amacıyla alanında uzman isimleri farklı
etkinliklerde bir araya getirdiklerini vur-
gulayan Ellidokuz, kanserle mücadelenin
yalnızca tedavi süreçleriyle sınırlı
olmadığını kaydetti.

TOPLUMSAL BİLİNÇ 

Prof. Dr. Hülya Ellidokuz, erken tanı,
koruyucu hekimlik ve toplumsal bilinçlen-
dirme çalışmalarının büyük önem taşıdı-
ğını belirterek, “Kanserle mücadelede
başarı, yalnızca tedavi yöntemlerinin ge-
lişmesiyle değil, aynı zamanda toplumun
bilinç düzeyinin artırılmasıyla mümkün-
dür. Erken tanı olanaklarının yaygınlaştı-
rılması ve risk faktörleri konusunda
farkındalığın artırılması, hastalığın seyrini
doğrudan etkilemektedir. Yapay zekâ ve
ileri teknolojilerin sağlık alanına entegras-
yonu, tanı ve tedavi süreçlerinde daha
hızlı ve etkin sonuçlar elde edilmesine
katkı sağlamaktadır. Bu noktada, multidi-
sipliner yaklaşım ve bilimsel iş birlikleri
büyük önem taşımaktadır” dedi. 

Üniversitelerin bu süreçte hem
bilimsel üretim hem de toplumsal bilgilen-
dirme görevini üstlendiğini belirten Elli-
dokuz, DEÜ’nün bu sorumluluk
doğrultusunda çalışmalarını kararlılıkla

sürdüreceğini ifade etti.
Etkinlikler, 1 Nisan 2026 tarihinde dü-

zenlenen “Dokuz Eylül Üniversitesi Ulu-
sal Kanser Haftası Sempozyumu:
Kansere Karşı Ortak Akıl – Araştırma-
dan Kliniğe Gelecek Vizyonu” başlıklı
programla başladı.

DEÜ Onkoloji Enstitüsü ile İzmir Bi-
yotıp ve Genom Merkezi iş birliğinde,
Aziz Sancar Oditoryumu’nda gerçekleşti-
rilen sempozyuma; DEÜ Rektörü Prof.
Dr. Bayram Yılmaz, rektör yardımcıları,
enstitü ve merkez müdürleri, fakülte yöne-
ticileri ile akademisyenler katıldı.

Sempozyum kapsamında Prof. Dr.
Bayram Yılmaz’ın başkanlığını yürüttüğü
oturumda, Türkiye İlaç ve Tıbbi Cihaz

Kurumu Başkanı Prof. Dr. Ahmet Ayar
konuşmacı olarak yer aldı.

Kanserle mücadelede araştırmadan
kliniğe uzanan sürecin çok boyutlu şekilde
ele alındığı programda; yenilikçi tedavi
yaklaşımları, yapay zekâ destekli uygula-
malar, kişiselleştirilmiş tıp ve koruyucu on-
koloji başlıkları kapsamlı biçimde
değerlendirildi. Gün boyu süren oturum-
larda farklı disiplinlerden uzmanlar bilgi
ve deneyimlerini paylaşırken, bilimsel iş
birliklerinin güçlendirilmesine katkı sunan
önemli bir platform oluşturuldu.

Etkinliklerin son bölümünde, 6 Nisan
2026 tarihinde gerçekleştirilen seminer-
lerde önemli başlıklar gündeme geldi.
DEÜ Tıp Fakültesi Genel Cerrahi Anabi-

lim Dalı Öğretim Üyesi Selman Sökmen
“Kolorektal Kanserlerde Erken Tanı ve
Tarama”, Onkoloji Enstitüsü Klinik On-
koloji ve Radyasyon Onkolojisi Ana Bilim
Dalı Öğretim Üyesi Rıza Çetingöz ise
“Akciğer Kanseri ve Sigara” başlıklı su-
numlarını katılımcılarla paylaştı.

Etkinlikler yalnızca akademik prog-
ramlarla sınırlı kalmadı. Translasyonel
Onkoloji Ana Bilim Dalı lisansüstü öğren-
cileri tarafından hazırlanan “Kanser İçin
Konuş” başlıklı video ile toplumsal farkın-
dalığın artırılması hedeflendi. Ayrıca öğ-
rencilerin katılımıyla düzenlenen seramik
atölyesi etkinliği, programa farklı bir
boyut kazandırdı. 
MELİKE ABACIOĞLU 

Prof. Dr. Hülya Ellidokuz, erken tanı, koruyucu hekimlik ve toplumsal bilinçlendirme

çalışmalarının büyük önem taşıdığını belirterek, “Kanserle mücadelede başarı, yalnızca

tedavi yöntemleriyle değil, aynı zamanda bilinçli toplumla mümkün” diye konuştu
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Kanserle mücadelede
sadece ilaçlar yetmez

Mevsimsel grip
dönemi başladı

Çocuk cildi daha ince,
yanık izi kalıcı oluyor



2 Aydın'ın Germencik ilçesinde Be-
lediyeye ait yerel ürün satış mağazası-
nın kurşunlanması olayında,
gözaltına alınan Germencik Beledi-
yesi eski Başkanı Fuat Öndeş adliyeye
sevk edildi. Germencik Cumhuriyet
Meydanı'nda bulunan ve Germencik
Belediyesi'ne ait İNYA Yöresel Ürün-
ler Satış Mağazası’na, iddiaya göre
yoldan geçen lüks bir araçtan otoma-
tik silahla ateş açıldı. İlk belirlemelere
göre 12 kurşun isabet alan mağazaya
silahlı saldırıda bulunan şahsın sila-
hındaki şarjörü tamamen boşalttığı
iddia ediliyor.

"ESKİ BAşKAn göZALTınDA”

Gecenin sessizliğini bozan silahlı sal-
dırının ardından olay yerine gelen
polis inceleme başlattı. Mağazada
kimsenin olmaması ve gece saatle-
rinde yaşanan olayda yaralı ve can
kaybının olmaması teselli kaynağı
olurken, iş yerinde maddi hasar
oluştu. Olaydan sonra görgü tanıkla-
rının ifadelerine başvurup çevredeki
güvenlik kameralarını inceleyen polis
ekipleri, olayı gerçekleştirdiği iddia
edilen Germencik Belediyesi eski Baş-
kanı Fuat Öndeş'i gözaltına aldı. Em-
niyetteki işlemleri tamamlanan
Öndeş, adliyeye sevk edildi. İHA 
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Taksici torunu 
Deniz Eymen 
için kampanya
2 İzmir Şoförler ve Otomobilciler Esnaf
Odası, 40 yıllık taksi şoförü Mehmet Deniz
Çopur'un DMD hastası torunu Deniz
Eymen Efe için valilik onaylı yardım kam-
panyasına destek sundu. Oda Başkanı Erkan
Özkan, tüm Türkiye'deki meslektaşlarına
çağrıda bulunarak minik çocuğun tedavisi
için destek istedi. İzmir Şoförler ve Otomo-
bilciler Esnaf  Odası Başkanı Erkan Özkan,
odada ağırladığı Deniz Eymen Efe ve aile-
sine destek sözü verdi. Özkan, 40 yıllık tak-
sici esnafı Mehmet Deniz Çopur'un (67)
torununun nadir görülen bir kas erimesi has-
talığı olan DMD ile mücadele ettiğini be-
lirtti. Kampanyaya oda olarak destek
verdiklerini ifade eden Özkan, İzmir Valiliği
onaylı yardım sürecinin başladığını ve oda
bünyesinde bir kampanya yürüteceklerini
kaydetti. Başkan Erkan Özkan, İzmir'deki 3
bin üye başta olmak üzere tüm Türkiye'deki
taksici esnafına seslendi. Özkan, "İzmir Şo-
förler Odası büyük bir aile. Bu aile sorumlu-
luğu altında bütün arkadaşlarımızdan küçük
Deniz'e bir can suyu olmalarını rica ediyo-
rum. Bu toplumsal bir görevdir. Kampanya-
nın sadece İzmir ile kısıtlı kalmayacağını,
İstanbul, Bursa, Eskişehir, Ankara, Konya ve
tüm meslektaşlarımızın bu aileye katkı koya-
caklarından ümitliyim" dedi. İHA 

Midesinden uyuşturucu 
çıkanlar tutuklandı
2Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdür-
lüğü ekipleri, yurt dışından kente yutmak su-
retiyle uyuşturucu madde getirileceği bilgisi
üzerine çalışma başlattı. Harekete geçen ekip-
ler, Adnan Menderes Havalimanı'nda tespit
edilen şüphelileri takibe alarak operasyon dü-
zenledi. Yakalanarak hastaneye sevk edilen
şüpheliler üzerinde iç beden muayenesi ya-
pıldı. Yapılan muayene sonucunda şahısların
midesinde uyuşturucu madde tespit edildi.
Gerçekleştirilen tıbbi müdahaleyle şüphelile-
rin midesinden 127 kapsül halinde yutulmuş
toplam 1 kilo 304 gram eroin çıkarıldı. Ope-
rasyon kapsamında gözaltına alınan E.E. ve
N.M. isimli şüpheliler, emniyetteki işlemleri-
nin ardından mahkemece tutuklanarak ceza-
evine gönderildi. İHA 

Eski başkan 
belediye satış
noktasına ateş etti

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay'ın, Vakıflar Bölge Mü-
dürlüğü tarafından el konulan Meslek
Fabrikası önünde başlattığı oturma
eylemi, sabaha kadar devam etti. İz-
mirliler de Başkan Tugay'ın direnişine
destek verdi. Sabah saatlerinde Mes-
lek Fabrikası'na gelen CHP Genel
Başkan Yardımcısı Güldem Atabay,
"Burası genç ve kadın istihdamı ya-
ratma hedefiyle hizmet veriyor. Bu şe-
kilde el konulması hem vicdanen
dayanılır gibi değil hem de hukuken
doğru değil. O yüzden de direneceğiz.
Buradayız" dedi.

Mülkiyeti İzmir Büyükşehir Beledi-
yesi'ne ait olan Meslek Fabrikası bina-
sına Vakıflar Bölge Müdürlüğü
tarafından el konulmasının ardından,
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay'ın öncülüğünde başla-
yan direniş devam ediyor. Gece bo-
yunca Meslek Fabrikası binası
önünden bir an olsun ayrılmayan ve
sandalye üzerinde sabaha kadar nöbet
tutan Başkan Tugay'a destek de büyü-
yor. İzmir Büyükşehir Belediyesi çalı-
şanlarının yanı sıra binlerce İzmirlinin
de destek verdiği direnişe, bu sabah
saatlerinde CHP Genel Başkan Yar-
dımcısı Güldem Atabay da katıldı.
Atabay, Başkan Tugay ile fabrika
önünde buluşarak oturma eylemine
eşlik etti.

TESLİM ETMEYECEĞİZ 

Meslek Fabrikası için nöbet tutan
belediye çalışanları ve yurttaşlar adına
konuşan DİSK Ege Bölge Temsilcisi
Deniz Şahin Gümüştekin "Bu iş yeri
bizim iş yerimiz. İş yerimizi kimseye
teslim etmeyeceğiz. Biz buradayız. İş
yerimizi geri alana kadar buradan ay-
rılmayacağız" dedi. Protestocular,
"Hakkımız olanı istiyoruz direne di-

rene kazanacağız", "Dik dur eğilme
bu emekçi seninle", "Fabrika halkın-
dır halkın kalacak", "Susmuyoruz
korkmuyoruz itaat etmiyoruz" slogan-
ları attı. İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay, Vakıflar Genel
Müdürlüğü'nün el koyduğu Meslek
Fabrikası binası önünde gece boyunca
sürdürdüğü nöbette, yaşanan sürece
"tümüyle haksız" diyerek tepki gös-
terdi. Tugay, kararlı duruşun sürece-
ğini vurgulayarak daha fazla destek
çağrısı yaptı ve "Gerekirse tek başıma
da devam edeceğim" dedi.

Bütün gece bina önünde oldukla-
rını belirten Başkan Tugay, "İl başka-
nımız, bazı ilçe belediye
başkanlarımız, meclis üyelerimiz ve

partililerimiz burada. Kararlılığımızı
göstermek için buradayız. Bu süreç
hepimizi zorluyor ancak birilerinin
buna karşı durması gerektiğine inanı-
yorum. Çünkü tümüyle yanlış ve hak-
sız olan bu tutuma karşı net bir
şekilde 'hayır' denilmesi gerekiyor. Biz
yalnızca bu binanın korunması ve
elde tutulması için değil, benzer du-
rumların tekrar yaşanmaması için de
çaba gösteriyoruz. Umuyorum ki bir
sonuca ulaşırız. Ancak bu kararlı du-
ruşun sürmesi gerekiyor. Daha fazla
desteğe ihtiyaç duyduğumuz da bir
gerçek. Buna rağmen, gerekirse tek
başıma da devam edeceğim. Gücü-
müz yettiğince buradayız" dedi.
HABER MERKEZİ

İzmirli gönüllüler ve görme engelli bi-
sikletseverler, düzenli şekilde bir araya ge-
lerek şehirde ve doğada tandem
bisikletlerle pedal çeviriyor. Bisiklet sür-
meyi büyük bir tutku haline getiren katı-
lımcılar, birlikte hareket ederek sosyal
hayata aktif  rol sağlıyor. Engelli ve engel-
siz bireyler arasında kapsayıcı bir yaşam
kültürü oluşturmayı amaçlayan Eşpedal
Derneği, sporun birleştirici gücüyle önyar-
gıları yıkıyor. Avrupa Birliği, Birleşmiş
Milletler ve yerel yönetimlerin desteklediği
projelerle ve bağışlarla erişilebilir ulaşım
için çalışan dernek, Türkiye'yi temsil ede-
cek Paralimpik tandem bisiklet sporcuları
yetiştirmeyi hedefliyor. Yürütülen uzun
soluklu savunuculuk çalışmaları sonu-

cunda tandem bisiklet (B kategorisi), res-
men tanınarak yarışlara dahil edildi. Gö-
nüllü görme engelli bireylerin spora
erişimi açısından dönüm noktası olan bu
gelişmeyle birlikte dernek üyeleri; hafta içi
25-30 kilometrelik şehir turları, hafta son-
ları ise 50-100 kilometrelik doğa turları
gerçekleştiriyor. Ulusal ve uluslararası ya-
rışların yanı sıra çeşitli farkındalık sürüşleri
de düzenleyen dernek, bisikletin dönüştü-
rücü gücüyle herkesin eşit şekilde hareket
edebildiği bir toplum inşa etmeyi amaçlı-
yor. Türkiye genelinde yaklaşık 3 bin 500
gönüllüsü olan derneğin başkanı Burcu
Yıldız, "Aslında biz sadece bisiklet sürmü-
yoruz, birlikte hayatı paylaşıyoruz. Bisiklet
üzerinde başlayan yolculuğumuz, gittiği-

miz yerlerde ve hayatın her alanında
devam ediyor. Bu kadar insanı bir araya
toplamak maddi imkanlarla sağlanabile-
cek bir şey değil. Burada bir aile, arkadaş-
lık ve yol arkadaşlığı ruhu var. Gören ve
görmeyen bireyler olarak hiçbir ayrımcılık
yapmadan eşit bir şekilde yaşamı paylaşı-
yoruz. Bisiklet sürmek bizi özgürleştiriyor,
hayata bağlıyor ve sosyalleştiriyor. Birbiri-
mize olan ön yargılarımızı pedallarken aşı-
yoruz ve bisikletin bizim için böyle büyük
bir birleştirici gücü bulunuyor" dedi. Et-
kinlik ve sürüşleri sosyal medya sayfaların-
dan duyurduklarını ifade eden Yıldız,
katılmak isteyenlerin çarşamba ve pazar
günleri düzenledikleri turlara gelebilecek-
lerini söyledi. İHA 

Görme engelliler 
tandeme biniyor
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Mülkiyeti İzmir Büyükşehir Belediyesi'ne ait olan Meslek Fabrikası binasına Vakıflar Bölge Müdürlüğü
tarafından el konulması üzerine Başkan Tugay oturma eylemi başlattı. Tugay’a yüzlerce kişi destek verdi 

‘Vicdanlar yaralı’

Vakıf gerçekte 
yok, tapuda var

Görevli ve yöneticilerin de binaya alınma-dığını ifade eden Tugay, İzmir BüyükşehirBelediye Başkanı olarak kendisinin de be-lediyeye ait binaya girişine izin verilmedi-ğini söyledi. Tugay, "Burada mülkiyetleilgili ihtilaflı bir durum söz konusu. Ancakbu konuda açılmış dava süreci devam edi-yor; sonuçlanmış bir dava yok. Buna rağ-men AK Partili siyasetçiler, sanki davasonuçlanmış gibi açıklamalar yapıyor. Ne-dense İzmir Büyükşehir Belediyesi binası-nın Vakıflar'a devredilmesine çok sahipçıktılar. Bayezid Baba Vakfı adı kullanılı-yor. Ancak arkadaşlarımızın yaptığı araş-tırmalara göre bu vakıf, Osmanlıdöneminde hukuken ortadan kaldırılmış.Dönemin padişahı tarafından kapatılmışve 'Evkaf-ı Münderise' kapsamına alınmış.Yani ortada fiilen var olmayan bir vakıf sözkonusu. Meslek Fabrikası'nın tapusundabu vakfın adı yer alıyor. Gerçekte olma-yan, Cumhuriyet döneminden bile öncekapatılmış bir vakfın ismiyle işlem yapılı-yor. Ortada ciddi bir hukuk tartışması varve sonlanmadı, hala mahkemede" dedi. 
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Ege Genç İş İnsanları Derneği (EGİAD), iş
dünyasında sürdürülebilirlik odağında dönüşen
iş yapış biçimlerini ve döngüsel ekonomi yaklaşı-
mının yarattığı stratejik fırsatları ele almak ama-
cıyla, CILAB – Döngüsel İnovasyon Ekonomisi
Platformu iş birliğiyle "Döngüsel Etki Paneli"
düzenledi. Alanında uzman isimlerin katılımıyla
düzenlenen panelde; döngüsel ekonomi pers-
pektifinin iş dünyasına etkileri, sürdürülebilirlik
odaklı dönüşüm süreçleri ve bu dönüşümün ku-
rumlara sunduğu rekabet avantajları çok bo-
yutlu bir yaklaşımla ele alındı. İklim mevzuatının
iş dünyasına yansımalarından yeşil dönüşüm uy-
gulamalarına, finansman olanaklarından sürdü-
rülebilir marka algısının nörobilim perspektifiyle
nasıl şekillendiğine kadar farklı disiplinleri bir
araya getiren başlıklar, katılımcılar tarafından
yoğun ilgiyle takip edildi. Panelde; Gıda Mühen-
disi Dr. Murat Hocalar, Doç. Dr. Kadir Bektaş,
Endüstri Mühendisi Murat Talu ve Dr. Fulya
Şenbağcı Özer bilgi ve deneyimlerini paylaşarak
iş dünyasının dönüşüm yolculuğuna ışık tuttu.

KURUMSAL STRATEJİ 

EGİAD Yönetim Kurulu Başkanı Kaan Öz-
helvacı, küresel ekonominin yalnızca büyüme
hedefleriyle değil, büyümenin niteliği ve sürdü-
rülebilirliği ile yeniden tanımlandığını vurgulaya-
rak şu değerlendirmelerde bulundu: "Bugün
dünya ekonomisi yalnızca ne kadar büyüdüğü-
müzle değil, nasıl büyüdüğümüzle ölçülüyor.
Kaynakların sınırlı olduğu, iklim krizinin etkileri-
nin her geçen gün daha görünür hale geldiği bir
dönemde; döngüsel ekonomi ve sürdürülebilirlik
kavramları iş dünyasının merkezine yerleşmiş
durumda. Artık sürdürülebilirlik bir iyi niyet gös-
tergesi değil, doğrudan rekabet gücünün belirle-
yicisidir."

Özhelvacı, özellikle Avrupa Birliği Yeşil Mu-
tabakatı başta olmak üzere küresel düzenlemele-
rin şirketlerin üretim süreçlerinden ihracat
stratejilerine kadar pek çok alanı doğrudan etki-
lediğini belirterek, sürdürülebilir dönüşümü
doğru okuyabilen kurumların gelecekte güçlü bir
konum elde edeceğini ifade etti.

Küresel jeopolitik gelişmelerin ve enerji mali-
yetlerindeki artışın iş dünyasında yeni bir para-
digma yarattığına dikkat çeken Özhelvacı,
döngüsel ekonomi yaklaşımının yalnızca çevresel
bir sorumluluk değil, aynı zamanda ekonomik
dayanıklılığın temel unsurlarından biri olduğunu
dile getirerek, "Enerji arzı ve maliyetlerindeki
dalgalanmalar, iş dünyasını sürdürülebilir kay-
naklara yönelmeye zorlayan yapısal bir dönüşü-
mün habercisi. Bu nedenle döngüsel ekonomi
yaklaşımı; sadece çevresel bir bakış açısı değil,
aynı zamanda jeopolitik risklere karşı güçlü bir
dayanıklılık stratejisidir. Bu dönüşümü doğru yö-
neten şirketler, yalnızca riskleri azaltmakla kal-
mayacak; aynı zamanda yeni iş modelleri ve
yatırım alanları yaratacaktır." dedi.

EGİAD'ın 35 yıllık kurumsal birikimiyle iş
dünyasında dönüşüm odaklı bir vizyon geliştirdi-
ğini belirten Özhelvacı, derneğin yalnızca bir iş
dünyası platformu değil, aynı z amanda bir li-
derlik ve dönüşüm merkezi olduğunu vurgulaya-
rak, "EGİAD olarak bizler; dijital dönüşüm,
yeşil dönüşüm ve toplumsal dönüşümü birlikte
ele alan bütüncül bir yaklaşımı benimsiyoruz.
Çünkü geleceğin liderleri; bu üç dönüşümü aynı
anda okuyabilen, riskleri fırsata dönüştürebilen
ve sürdürülebilir değer üretebilen bireyler ola-
caktır. Düzenlediğimiz bu panel, üyelerimizin bu
dönüşümü daha doğru analiz etmesine ve strate-
jik karar süreçlerini güçlendirmesine katkı sunan
önemli bir platformdur." diye konuştu. 
MELİKE ABACIOĞLU 

EGİAD Başkanı Kaan Özhelvacı, “Bugün dünya ekonomisi yalnızca ne kadar
büyüdüğümüzle değil, nasıl büyüdüğümüzle ölçülüyor. Artık sürdürülebilirlik
bir iyi niyet göstergesi değil, doğrudan rekabet gücünün belirleyicisi” dedi

2 SOCAR Türkiye, kadınların ekonomik
hayata daha güçlü katılımını desteklemek
amacıyla Türkiye Girişimcilik Vakfı (GİR-
VAK) iş birliğiyle hayata geçirdiği "Giri-
şimde Kadın Enerjisi" programının ikinci
dönemini, Aliağa'da başlattı. Program
kapsamında 50 kadın, sekiz ay boyunca
eğitim ve mentorluk desteği alarak giri-
şimcilik ekosistemine dahil olacak. Prog-
ram özellikle ne eğitimde ne de
istihdamda olan (NEET) kadınlara yöne-
lik olarak tasarlandı. Katılımcılar prog-
ram süresince girişimcilik ve iş modeli

geliştirme, finansal okuryazarlık, e-ticaret
ve dijital pazarlama ile girişim finansmanı
ve iş geliştirme gibi alanlarda eğitimler
alacak. Ayrıca özgüven geliştirme, stres
yönetimi ve kişisel gelişim başlıklarında
psikososyal destek programlarıyla güçlen-
dirilecek olan katılımcılar, kadın liderlerin
yer aldığı mentorluk buluşmaları ve net-
working etkinlikleri sayesinde girişimcilik
yolculuklarında güçlü bir destek ağına eri-
şim sağlayacak. SOCAR Türkiye İletişim
ve Kamu İlişkileri Başkanı Mikayil Yusi-
fov, lansmanda gerçekleştirdiği konuş-

mada, "Programın Aliağa'da başlatılması,
SOCAR Türkiye'nin faaliyet gösterdiği
bölgelerde yerel kalkınmayı destekleme ve
kadınların ekonomik hayata katılımını
güçlendirme yaklaşımının önemli bir par-
çası olarak öne çıkıyor. Kadınların ekono-
mik hayatta daha aktif  rol almasının
sürdürülebilir kalkınmanın en önemli un-
surlarından biri olduğuna inanıyoruz. Gi-
rişimde Kadın Enerjisi programı ile
katılımcılara yalnızca eğitim değil, aynı
zamanda güçlü bir mentorluk ve networ-
king ekosistemi sunuyoruz" dedi. İHA

2 Sivas'ta Kurban Bayramı öncesi
kurbanlık fiyatları netleşti. Sivas Ti-
caret Borsası Başkanı Hayrullah
Karakaya, canlı tosunun kilogram
fiyatının 510 TL olacağını açıkladı.
Sivas'ta kurbanlıklarda canlı kilo-
gram fiyatları tosun için 510 TL,
damızlık özelliğini yitirmiş düve
için 475 TL olarak belirlendi. Kü-
çükbaş hayvanlarda ise dişi koyun
350 TL, erkek koyun 450 TL'den
satışa sunulacak. Kesim ücretleri
büyükbaş hayvanlarda 10 bin TL,
küçükbaşlarda ise 3 bin TL olacak.

Ayrıca söküm ve paylama işlemi 10
bin TL, et çekimi ise kilogram ba-
şına 25 TL olarak uygulanacak.
Sivas Ticaret Borsası Başkanı Hay-
rullah Karakaya, kurban alırken
dikkat edilmesi gereken hususlara
değindi. Vatandaşların kurbanlıkla-
rını belediyelerin kurduğu pazarlar
veya güvenilir besi çiftliklerinden
temin etmeleri gerektiğini vurgula-
yan Karakaya, kesim işlemlerinin
ise yalnızca ruhsatlı mezbaha ve be-
lirlenmiş alanlarda yapılmasının
önemine dikkat çekti. İHA 

EKONOMİ

Aliağa’da girişimci kadınlara eğitim 

Sivas'ta kurbanlık 510 TL’den başlıyor

Kaynak verimliliği, inovasyon ve sürdürülebilir değerler

Panelde yapılan değerlendirmelerde, döngüsel ekonomi yaklaşımı-
nın yalnızca çevresel bir sorumluluk alanı olmadığı; maliyet yöne-
timi, tedarik zinciri güvenliği, inovasyon kapasitesi ve marka değeri
açısından şirketlere önemli avantajlar sunduğu vurgulandı. Katılım-
cılar, s rdürülebilirlik odaklı dönüşümün önümüzdeki dönemde iş
dünyasının rekabet gücünü belirleyen temel faktörlerden biri olacağı
konusunda görüş birliğine varırken, kurumların bu dönüşümü stra-
tejik bir perspektifle ele almasının kritik önem taşıdığı ifade edildi. 

Türkiye’de döngüsel ekonomi an-
layışının yaygınlaşması ve iş dünya-
sında etkin bir şekilde uygulanması
amacıyla düzenlenen 5. Türkiye Dön-
güsel Ekonomi Haftası’nın ilk günü
İzmir’de gerçekleştirildi. İş dünyasın-
dan önemli isimlerin katıldığı etkin-
likte, döngüsel ekonominin sunduğu
fırsatlar detaylı bir şekilde ele alındı.
DCube Döngüsel Ekonomi Danış-
manlık ve Sürdürülebilirlik
A.Ş.(DCube), Hedefler için İş Dün-
yası Platformu (B4G) ile İş Dünyası ve
Sürdürülebilir Kalkınma Derneği
(SKD Türkiye) paydaşlıkları, BASİ-
FED işbirliği, EGİAD ve ESİAD kat-
kılarıyla EGİAD Sosyal Kültürel
Etkinlik Merkezi Portekiz Sinago-
gu’nda gerçekleştirilen etkinlikte ulusal
gündemdeki gelişmeler değerlendiri-
lirken Sanayinin Döngüsel Dönüşü-
münde Endüstriyel Simbiyozun
Gücü, Döngüsel Tekstilin Gelişimi:
2026 ve sonrası için stratejiler, Türki-
ye’de Tarım ve Gıdanın Döngüsel Ge-
leceği konulu paneller yer aldı.

KRİZE DAYANIKLILILK 

DCube Sürdürülebilirlik ve Dön-
güsel Ekonomi A.Ş. Kurucu Ortağı
Gülcan Ergün, “2026 itibariyle görü-
yoruz ki, artık döngüsellik yalnızca
bir söylem değil, hukuki düzenleme-
leri, iş modelleri, tasarım süreçleri,
tedarik zinciri ve dijital çözümleri ile
birlikte tüm sektörleri kapsayan yeni
bir ekonomi anlayışı olarak yaygın-
laşmakta.  Çünkü döngüsel bir eko-
nomi,  iklim krizi başta olmak üzere
küresel ölçekte tüm risklere karşı da-
yanıklı olmayı sağlayan bir sistem.
Türkiye'nin de bu anlamda döngüsel
ekonomiye geçişini hızlandırmak için

bizler de DCube ekibi olarak çalış-
malarımızı yoğun bir şekilde yürüt-
mekteyiz” dedi. SKD Türkiye Genel
Sekreteri Konca Çalkıvik ise yaptığı
konuşmada “Türkiye sıfır atık ala-
nında geliştirdiği uygulamalar ve
uluslararası girişimleriyle küresel öl-
çekte öncü bir rol üstlenmiş du-
rumda. COP31’e ev sahipliği
yapacak olmamız da bu birikimi
uluslararası platformlara taşımamız
için önemli bir fırsat sunuyor. SKD
Türkiye olarak beş yıldır gerçekleştir-
diğimiz Türkiye Döngüsel Ekonomi
Haftası ile iş dünyasını bir araya geti-
rerek, bu vizyona somut katkı sun-
maya devam ediyoruz. Güçlü üretim
altyapısı ve yenilikçi yaklaşımıyla
İzmir sanayisinin de bu süreçte öncü
rol üstleneceğine inanıyoruz. Bu yılı
döngüsel ekonominin konuşulduğu
değil, hız kazandığı bir yıl haline ge-
tirmek hepimizin ortak sorumlu-
luğu” dedi. 

BÜYÜK POTANSİYEL 

BASİFED Yönetim Kurulu Baş-
kanı Semiha Güneş ise küresel ekono-
mide kaynak kullanımının
verimsizleştiğine dikkat çekerek dön-
güsel ekonominin bir tercih değil zo-
runluluk olduğunu vurguladı. Güneş,
“Doğal kaynakların sınırsız olmadığı
gerçeğiyle yüzleştiğimiz bu dönemde,
sanayimizi yeşil dönüşümle güçlendir-
mek en büyük önceliğimiz. Hedefi-
miz, döngüsel ekonominin 2030
yılına kadar yaratacağı 4 trilyon 500
milyar dolarlık ekonomik büyüme po-
tansiyelinden bölgemizin ve ülkemi-
zin en yüksek seviyede faydalanmasını
sağlamaktır” diye konuştu. 
SERKAN GÜNBAY

Döngüsel ekonomide
ilk durak İzmir oldu 

KARŞIYAKA 4.İFLAS MÜDÜRLÜĞÜ
DOSYA NO:2025/1 İFLAS

SIRA CETVELİ VE 2.ALACAKLILAR TOPLANTISI İLANI MÜFLİS
:AKAR TEKSTİL GIDA VE TURİZM SANAYİ TİCARET ANONİM ŞİR-
KETİ 0130652597İcra ve İflas Kanununun 206. ve 207. maddeleri
gereğince düzenlenen Alacaklılar Sıra Cetveli incelemeye hazır bulun-
durulmaktadır. Sıraya ait itirazların ilan tarihinden 7 gün içinde İcra
Hukuk Hakimliğine, alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazların ise
ilan tarihinden itibaren 15 gün içinde ilgili Ticaret Mahkemesine
İ.İ.K.’nun 235. maddesi hükmüne göre yapılması, Müflis hakkında ver-
ilen kararı iflas kararı kesinleşmiş olup, İİK.’ nun 235. ve 237. mad-
delerindeki süreler nazara alınarak 2.Alacaklılar toplantısının
15.05.2026 tarihinde saat 14.00 Karşıyaka 4. İcra Dairesinde yapıl-
masına karar verilmiştir. Alacağı tamamen veya kısmen kabul edilen
alacaklılar ile, alacağı tamamen veya kısmen reddedilen alacaklılardan
yasanın 235. maddesine göre ilgili Ticaret Mahkemesine kayıt kabul
davası açıp toplantıya katılma belgesi olanlar toplantıya katılabilecek-
lerdir. Toplantıya katılacak alacaklıların belirtilen gün ve saatte toplantı
mahallinde bizzat hazır bulunmaları veya yetkili bir vekil ile kendilerini
temsil ettirmeleri hususu İcra ve İflas Kanunun.’ nun 232,234,235 ve
237. maddeleri gereğince tebliğ ve ilan olunur.01.04.2026
MÜFLİS AKAR TEKSTİL GIDA VE TURİZM SANAYİ TİCARET
ANONİM ŞİRKETİ
İFLAS MASASINI TEMSİLEN İFLAS İDARESİ ÜYELERİ
AV. ESEN YEĞİN AV.ŞENAY BİÇER SMMM LEVENTALTINBAŞLI

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02441340

‘Ne kadar değil nasıl 
büyüdüğünüz önemli’



Tekstilde tedarik süreci ele alınacak
Ege Giyim Sanayicileri Derneği

(EGSD), hazır giyim sektörünün üretici
ve tedarikçi kesimini bir araya getiren
“Ege Tekstil ve Konfeksiyon Tedarikçi-
leri Buluşması’nı uzun bir aranın ardın-
dan yeniden sektöre kazandırıyor. Daha
önce 6 kez düzenlenen ve sonuncusu
2019 yılında yapılan organizasyon, 7 yıl
aradan sonra, 13 Mayıs 2026 tarihinde
Wyndham Grand İzmir Özdilek
Hotel’de gerçekleştirilecek.

Hazır giyim üretiminin sürdürülebi-
lirliği, rekabet gücü ve katma değerli
üretimin artırılmasında güçlü tedarik
zincirinin kritik rolüne dikkat çeken et-
kinlik; kumaş, aksesuar, yan sanayi, tek-
noloji ve hizmet sağlayıcı firmalar ile

hazır giyim üreticilerini aynı platformda
buluşturmayı hedefliyor. Yaklaşık 35 te-
darikçi firmanın katılımı ve 200’ün üze-
rinde üretici firmanın ziyareti beklenen
etkinlik, klasik bir fuar yapısından zi-
yade doğrudan iş bağlantıları kurulma-
sını sağlayan verimlilik odaklı bir
buluşma olarak kurgulanıyor. EGSD
Yönetim Kurulu Başkanı Yasin Akça-
kaya, İzmir’deki hazır giyim üreticile-
rini, sektörün belkemiği olan
tedarikçiler ile bir araya getirdiklerini
belirtti. İçinden geçilen bu zorlu dö-
nemde, firmaların rekabet gücünü ko-
ruyabilmesi ve geliştirebilmesi için
doğru, hızlı ve alternatif  tedarik yapı-
sına erişimin her zamankinden daha

kritik olduğunu söyleyen EGSD Baş-
kanı Akçakaya, “Çünkü bugün rekabet
sadece üretimde değil, tedarik zincirinin
doğruluğunda kazanılıyor. Doğru teda-
rikçiye hızlı erişemeyen üreticinin reka-
bet şansı giderek azalıyor. Aynı
zamanda sürdürülebilir üretim hedefle-
rine ulaşabilmek için de doğru ve yeni-
likçi tedarikçilerle çalışmak artık bir
tercih değil, zorunluluk haline gelmiş
durumda. Bu etkinlik ile amacımız, üre-
ticilerimize yeni alternatifler sunmak,
maliyet ve kalite dengesini daha etkin
yönetebilecekleri iş birliklerinin önünü
açmak ve sektörümüzün dayanıklılığını
birlikte güçlendirmek” diye konuştu.
SERKAN GÜNBAY

İzmir Serbest Bölgesi (İZBAŞ), yenilenebilir enerji ekipman üretiminde
yeniden kümelenme adresi oldu. Bölgede ara verilen rüzgâr enerjisi türbin
kanatlarının üretimine yeniden başlandı. Avrupa’nın en büyük kanat üretim
tesisinde, Nisan ayından itibaren Alman enerji devi Nordex üretime başladı
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Rüzgarın gücü
İZBAŞ’ta esiyor 

T.C.
KARŞIYAKA

1. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2024/18 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2024/18 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir ili Karşıyaka İlçesi Dedebaşı Mahallesi 25313 ada 4 parsel Zemin kat 49 giriş 1
nolu bağımsız bölüm, Keşif sırasında dava konusu daire açık olduğundan gezildi, görüldü. Zemin
kat, 1 nolu daire, Daire 2+1 olup, 2 oda, salon, mutfak, banyo-wc, antre, hol ve balkon bölüm-
lerinden meydana gelmektedir. Giriş kapısı çelik, yer döşemeleri laminant parke olup diğer kısım-
lar, ıslak alan ve hacimler seramik kaplıdır. İç doğramalar ahşap, dış doğramalar pvc doğrama
şeklindedir. Mutfak çimsiton tezgah, altı ve üstü ahşap kaplama dolap olarak yapılmıştır. Ebeveyn
banyosunda lavabo, klozet, duşakabin bulunmaktadır. Banyoda duş teknesi, lavabo, klozet bu-
lunmaktadır. Daire doğalgaz+ kat kaloriferlidir. Yüksek zemin kat daire konumundadır. Apart-
manın her katında beş daire bulunmakta olup, apartman asansörlüdür. 12.12.2016 tarih, 41922
sayılı yapı kullanma izin belgesine göre alanı yaklaşık olarak 97.00m2'dir.Dava konusu taşınma-
zların bulunduğu parsel, topoğrafik olarak düz konumda olup, tüm belediye alt ve üst yapı
hizmetlerinden yararlanmaktadır. Taşınmazlar, Nergiz çarşısına, Ordu Bulvarına, Faik Muhittin
Adam İlköğretim Okulna yakın sayılabilecek konumdadır. Taşınmazlar Girne Caddesine 400m,
izban istasyonuna İkm, Anadolu Caddesine 700m, Karşıyaka İlçe Merkezine 1.6 km yaklaşık
mesafe ve konumdadır.
Adresi : Dedebaşı Mahallesi 6134 Sokak No.49 Zemin Kat D.1Karşıyaka / İZMİR
Yüzölçümü : 97 m2Arsa Payı : 1/40
İmar Durumu: Satış ilanı ekindedir.
Kıymeti : 3.500.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir ili Karşıyaka İlçesi Dedebaşı Mahallesi 25313 ada 4 parsel 1 ncikat 49 giriş 5
nolu bağımsız bölüm, Keşif sırasında dava konusu daire kapalı oolduğundan iç kısmı
görülemedi, dava dosyasındaki bilirkişi raporunda " Daire 3+1 olup, 3 oda, salon, mutfak,kiler,
banyo-wc, antre, hol ve balkon bölümlerinden ibarettir.Giriş kapısı çelik, odalar ve salon yer
döşemeleri laminant parke olup diğer kısımlar, ıslak alan ve hacimler seramik kaplıdır. İç doğra-
malar ahşap, dış doğramalar pvc doğrama şeklindedir. Mutfak çimsiton tezgah, altı ve üstü
ahşap kaplama dolap olarak yapılmıştır. Banyoda duş teknesi, lavabo, klozet, duşakabin bulun-
maktadır. Ebeveyn banyosunda duşakabin lavabo, klozet bulunmaktadır. Apartman asansör-
lüdür. 12.12.2016 tarih, 41922 sayılı yapı kullanma izin belgesine göre alanı yaklaşık olarak
123.00m2'dir." olduğu belirtilmektedir. Daireye doğalgaz bağlanmamıştır. Dava konusu taşınma-
zların bulunduğu parsel, topoğrafik olarak düz konumda olup, tüm belediye alt ve üst yapı
hizmetlerinden yararlanmaktadır. Taşınmazlar, Nergiz çarşısına, Ordu Bulvarına, Faik Muhittin
Adam İlköğretim Okulna yakın sayılabilecek konumdadır. Taşınmazlar Girne Caddesine 400m,
izban istasyonuna İkm, Anadolu Caddesine 700m, Karşıyaka İlçe Merkezine 1.6 km yaklaşık
mesafe ve konumdadır.
Adresi : Dedebaşı Mahallesi 6134 Sokak No.49 K.1 D.5Karşıyaka / İZMİR
Yüzölçümü : 123 m2 Arsa Payı : 1/40
İmar Durumu : Satış ilanı ekindedir.
Kıymeti : 4.200.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir ili Karşıyaka İlçesi Dedebaşı Mahallesi 25313 ada 4 parsel2 ncikat 49 giriş 9
nolu bağımsız bölüm, Keşif sırasında dava konusu daire kapalı oolduğundan iç kısmı
görülemedi,dava dosyasındaki bilirkişi raporunda " daire kapalı olduğundan iç kısmı görüle-
memiştir. 1.kat, 5 nolu dairenin üst kısmında ve aynı konumdadır. Alanı aynıdır. Yapı kullanma
izin belgesinde 3+1 olduğu belirtilmektedir. " olduğu belirtilmiştir. Apartman asansörlüdür.
12.12.2016 tarih, 41922 sayılı yapı kullanma izin belgesine göre alanı yaklaşık olarak
123.00m2'dir. Daireye doğalgaz bağlanmamıştır. Mimari projede de Daire 3+1 olup, 3 oda, salon,
mutfak, kiler, banyo-wc, antre, hol ve balkon bölümlerinden ibarettir.Dava konusu taşınmazların
bulunduğu parsel, topoğrafik olarak düz konumda olup, tüm belediye alt ve üst yapı hizmet-
lerinden yararlanmaktadır. Taşınmazlar, Nergiz çarşısına, Ordu Bulvarına, Faik Muhittin Adam
İlköğretim Okulna yakın sayılabilecek konumdadır. Taşınmazlar Girne Caddesine 400m, izban is-
tasyonuna 1 km, Anadolu Caddesine 700m, Karşıyaka İlçe Merkezine 1.6 km yaklaşık mesafe
ve konumdadır.
Adresi : Dedebaşı Mahallesi 6134 Sokak No.49 K.2 D.9 Karşıyaka / İZMİR
Yüzölçümü : 123 m2Arsa Payı : 1/40
İmar Durumu :Satış ilanı ekindedir.
Kıymeti : 4.200.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02441463

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 10:32
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 10:32

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/06/2026 - 10:32
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 10:24

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 11:44
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 11:44

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/06/2026 - 11:44
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati :  03/07/2026 - 11:44

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 13:44
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 13:44

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/06/2026 - 13:44
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati :  03/07/2026 - 13:44

Örnek No:55*

Türkiye’nin rüzgâr enerjisinde iddialı
hedefleri olan bir ülke olduğunu anım-
satan Sevimli, bugün 16 bin MW seviye-
sinde olan kurulu gücün 2035 sonunda
yaklaşık üç kat artarak 45 bin MW’a
ulaşacağını hatırlattı. Bu büyümenin,
ekipman üretiminde yerli üretimle des-
teklenmesinin önemine dikkat çeken
Sevimli, İzmir’de kapanan diğer kanat
fabrikalarının da bir an önce başlama-

sını dilediklerini belirtti. Türkiye’de rüz-
gâr enerjisi sektörünün gelişim süre-
cinde ve pazarın daha dinamik ve
rekabetçi bir yapıya kavuşmasında tür-
bin üreticilerinin belirleyici rol oynadık-
larına işaret eden Eyüp Sevimli,
İZBAŞ’ta üretime başlayan Alman enerji

şirketi Nordex’in 5 bin 378 MW kuru-
lumu ile Türkiye’deki rüzgâr enerjisi
santrallerinde yüzde 34 seviyesinde pay
sahibi olduğu bilgisini verdi. Sevimli,
2026 yılı itibarıyla yatırım süreci devam
eden 3 bin 439 MW büyüklüğünde rüz-
gâr enerjisi santrallerinin kurulumunda
Nordex’in 2 bin 69 MW kapasite ve
yüzde 60’lık pazar payı ile lider ko-
numda yer aldığını sözlerine ekledi.

Pazar lideri 

Yatırım hakkında değerlendirme-
lerde bulunan İZBAŞ İzmir Serbest
Bölgesi Kurucu ve İşleticisi Yönetim
Kurulu Başkanı Eyüp Sevimli, 2025
yılında rüzgâr enerjisi kurulu gücünü
2 bin 141 Megavat (MW) artırarak
16 bin MW’a çıkaran Türkiye’nin,
Avrupa ülkeleri içerisinde Alman-
ya’dan sonra en yüksek seviyede ku-
rulu güç devreye alan ikinci ülke
olduğunu vurguladı. 

EN BÜYÜK PAY 

Türkiye’de 15 bin MW seviyesini
aşan rüzgâr enerjisi kurulu gücünde 2
bin 308 MW ile en yüksek payı İz-
mir’in aldığını hatırlatan Sevimli, ken-
tin türbin kanadı üretiminde 25 yılı
aşan tecrübesi ile dünyanın önde gelen
üretim merkezlerinden biri olduğunu

kaydetti. Yenilenebilir enerji ekipman
üretiminde Türkiye’nin en önemli kü-
melenme merkezleri arasında yer alan
İzmir Serbest Bölgesi’nin, Avrupa’nın
en büyük kanat üretim tesisine ev sa-
hipliği yaptığını hatırlatan Sevimli,
2017 yılında İZBAŞ’ta faaliyete başla-
yan TPI Composites fabrikasının
geçen yıl Eylül ayında kapanmasının
ardından üretimin yeniden başlama-
sından mutluluk duyduklarını söyledi.
İZBAŞ Yönetim Kurulu Başkanı Eyüp
Sevimli, şu değerlendirmeyi yaptı:
“Türkiye’de üretim yapan dört türbin
kanadı fabrikasının tümünün kenti-
mizde konuşlu olması uzun yıllar hepi-
miz için haklı bir gurur vesilesiydi. Bu
fabrikaların tümü bir buçuk yıl içeri-
sinde kapandı ve İzmir maalesef  bir
anda sıfır noktasına düştü. Avrupa’nın

da en büyük kanat üretim tesisine
İZBAŞ olarak biz ev sahipliği yapıyor-
duk. TPI firmasının talihsiz şekilde ka-
panmasının ardından belirsizliğe
sürüklenen üretimin yeniden başla-
ması; insanımıza iş ve aş üretmesi; üre-
tim, istihdam ve ihracat yaratması
İZBAŞ olarak bizim de en büyük bek-
lentimizdi. Fabrikanın sahibi olan katı-
lımcı şirkete İZBAŞ olarak yasal
sorumluluk sınırlarımız içerisinde eli-
mizden gelen tüm katkıyı yapmaya ça-
lıştık. Türbin kanadı üretimine özel
olarak tasarlanan bu fabrikanın aynı
amaca hizmet etmesi ile milli bir servet
yeniden hayat buldu. Sekiz ay aradan
sonra sürecin olumlu sonuçlanması ve
fabrikanın yeniden üretime başlaması
bizim için de mutluluk verici oldu.”
HASRET DENİZ ÖZTOP
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Bornova Belediyesi, vatandaşların
özel sağlık kuruluşlarından yüzde 10 ile
yüzde 50 arasında indirimli yararlanma-
sını sağlayacak Sağlık Destek Kartı uygu-
lamasını başlattı. Dramalılar Köşkü’nde
imzalanan protokolle hayata geçen proje,
sağlık hizmetlerine erişimi kolaylaştırmayı
amaçlıyor. Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, sağlık hizmetlerine erişimin
önemine dikkat çekerek, “7 Nisan Dünya
Sağlık Günü… Bugün de Dünya Sağlık
günlerine uygun bir etkinlik beraber ha-
yata geçiriyoruz. Gelişmiş dünya ülkeleri-
nin ortak özelliklerinden bir tanesi sağlık
harcamalarının yüksek olmaması. Tıbbi
destek alarak, doktorlardan ve hastaneler-
den hizmet alarak tedavi edilebilmek o
ülkelerin gelişmişlik düzeyiyle doğrudan
bağlantılı” diye konuştu.

VAHŞİ KAPİTALİZME KARŞI 

Başkan Eşki projeyle ilgili olarak, “Va-
tandaşlarımızın özel kurumlardan sağlık
hizmetlerine daha rahat ulaşabilmesi için
geliştirdiğimiz bir proje. Sağlık Destek
Kartı ile vatandaşlarımız daha ucuz ve
daha kolay sağlık hizmeti alabilecek. Bu
projede emeği geçen tüm çalışma arka-
daşlarımıza ve destek veren kurumlara te-
şekkür ediyorum. Burada çok güzel bir
imza atılıyor. Vahşi kapitalizme, ekonomi-
nin bizi soktuğu şartlara karşı bir imza
atıyoruz. Dilerim bu uygulama tüm Tür-
kiye’ye yayılır. Bir gün sağlık hizmetleri-
nin tamamen ücretsiz olduğu bir sistemi

hep birlikte kurarız” dedi. Yeni uygula-
mayla birlikte Bornovalılar, anlaşmalı özel
sağlık kuruluşlarında muayene, tetkik ve
tedavi hizmetlerinden % 10’dan başlayıp
% 50’ye varan indirimlerle yararlanabile-
cek.Sağlık Destek Kartı uygulaması kap-
samında birçok özel sağlık kuruluşu
projeye dahil oldu. Anlaşmalı kurumlar
arasında şunlar yer alıyor:

Medicana International İzmir Hasta-
nesi, Özel Atagöz Tıp Merkezi, Özel Ata

Sağlık Hastanesi, Özel Ento Kulak
Burun Boğaz Cerrahi Tıp Merkezi, Özel
İrenbe Tüp Bebek Merkezi, Özel Gazi
Hastanesi, Özel Sağlık Hastanesi, Özel
Derman Tıp Merkezi, Özel Bornova
Sağlık Tıp Merkezi, Özel Borfiz Fizik Te-
davi ve Rehabilitasyon Tıp Merkezi, Özel
Dent Universal Ağız ve Diş Sağlığı Polik-
liniği, Özel Dent 35 Ağız ve Diş Sağlığı
Polikliniği, Özel Karataş Hastanesi, Özel
Çankaya Tıp Merkezi, Dünyagöz İzmir

Hastanesi, BazEkol Sağlık Grubu, Batı
Anadolu Sağlık Kurumları, Yedigün Tıp
Merkezleri, Egepol Hastaneleri, Metro-
pol Sağlık Grubu, Başkent Üniversitesi
Hastaneleri, Psikoİz Danışmanlık Mer-
kezi, Dent Agora Ağız ve Diş Sağlığı Po-
likliniği, Alfa Optik Gözlük & Lens,
Altuntaş Optik Gözlük & Lens, Balkan
Optik Gözlük & Lens, Mestan Optik,
Çaltık Optik, Efes Optik, Burak Medikal.
HASRET DENİZ ÖZTOP

2 Konak Belediye Meclisi’nin Selahat-
tin Akçiçek Kültür Merkezi’nde gerçek-
leştirdiği nisan ayı ilk birleşimi sona erdi.
2025 Yılı Denetim Komisyon raporunun
değerlendirildiği toplantıda, Encümen ve
İhtisas Komisyonları da seçildi. Konak
Belediye Meclis toplantısında konuşan
Başkan Mutlu, İzmir Esnaf  ve Sanatkar-
lar Odaları Birliği’yle birlikte oluşturulan
komisyon neticesinde ruhsatlandırmada
demokratik uygulama sinyali verdi. Gün-
demde tutulan madde ikinci birleşim ön-
cesi yeniden görüşülerek soru işaretleri
giderilecek. Başkan Mutlu, “Metrekare-
sine, emlak rayiç bedeline göre değişiyor.
Oda ile birlikte çalışıyoruz” dedi. 
MELİKE ABACIOĞLU 

Konak’ta ruhsat 
ücreti düzenlemesi

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
İzmir'in en büyük ilçesi Buca'nın so-
runlarını çözmek için sahada başlat-
tığı çalışmalar, Şirinyer'in yollarıyla
devam ediyor. İzmir Büyükşehir Bele-
diyesi Yol Yapım Bakım ve Onarım
Dairesi Başkanlığı Buca'nın ana ar-
terlerinden Uğur Mumcu Cadde-
si'nin ardından ilçenin kalbinde yer
alan ve her gün binlerce aracın geç-
tiği Menderes Caddesi'nin Şirinyer
yolu tamamen yenilendi. Çalışmalar
kapsamında eski asfalt sökülerek ye-
nilendi. Yaya yoğunluğunun fazla ol-
duğu noktada mevcut talepleri
karşılamayan yaya geçidi yeniden ta-
sarlanarak yükseltildi.

ASFALT ATAĞI 

Çalışmaları değerlendiren İnkılap
Mahallesi Muhtarı Bülent Aran,
"İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay'a teşekkür ediyorum.
Asfalttan çevre düzenlemesine beledi-
yemizin hizmetleri çok güzel. Şu an
Buca'da bir asfalt atağı var. Vatandaş-
larımız bana teşekküre geliyor. Başka-
nımızın arkasındayız" dedi. Güven
Mahallesi Muhtarı Eda Nasıroğlu,
"Başkanımız Cemil Tugay'ın Şirin-
yer'e yapmış olduğu asfalt seferberliği
için teşekkür ediyoruz. Asfalt serim
çalışmamız oldu. Şirinyer düzene
girdi. Çay bahçesinin olduğu yer ye-

niden düzenlendi. Güven Mahalle-
si'ne çok güzel bir yatırım oldu. Şirin-
yer'in en iyi lokasyonunda olan bir
muhtarlıktayım ben. Gerçekten mer-
kezdeyiz. Vatandaşlardan çok güzel
dönüşler alıyoruz" diye konuştu.
EGEMEN SAYIN

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin Buca'nın dört bir yanında sürdürdüğü asfalt yatırımları, ilçenin kalbi Şirinyer'i
yepyeni bir görünüme kavuşturdu. Gece gündüz yürütülen çalışmalarla Şirinyer yolu tamamen yenilendi

6 YEREL YÖNETİMLER
8 NİSAN 2026 
ÇARŞAMBA

Bornova’da “Sağlık Destek Kartı” başladı

Şirinyer şirinleşti

2 Yerel yönetimlerde şeffaflığı ve kaliteyi
temsil eden uluslararası ELoGe markası-
nın kullanım hakkı için başvuruda bulu-
nan Manisa Büyükşehir Belediyesi,
markanın kullanım hakkını almaya hak
kazandı. Avrupa Konseyi tarafından geliş-
tirilen ve 12 temel yönetim ilkesine daya-
nan değerlendirme sürecini başarıyla
tamamlayan Büyükşehir Belediyesi, aldığı
marka kullanma hakkıyla birlikte Tür-
kiye’deki yerel yönetimlere örnek oldu.
Türkiye Belediye Birliği Genel Sekreter
Yardımcısı Dr. Şengül Altan Arslan, Baş-
kan Dutlulu’yu tebrik ederek ödülünü tes-
lim etti. HABER MERKEZİ

Balçova’da 
faaliyet raporu
onaylandı
2 Balçova Belediyesi Nisan ayı ikinci
meclis oturumu, 2025 yılı faaliyet rapo-
runun sunumu ve değerlendirilmesiyle
gerçekleştirildi. Belediye Başkanı Onur
Yiğit tarafından meclise sunulan faaliyet
raporu, yapılan görüşmelerin ardından
oy çokluğuyla kabul edildi. Balçova Be-
lediye Başkanı Onur Yiğit, meclis oturu-
munda, yürütülen çalışmaların ortak
akıl ve dayanışma anlayışıyla şekillendi-
ğini ifade etti. Yiğit, "Balçova'mız için
attığımız her adımı şeffaflık ve sorumlu-
luk bilinciyle hayata geçirdik. Meclisi-
mizde yapılan değerlendirmeleri
kıymetli buluyoruz" dedi. Balçova Bele-
diyesi'nin hizmet odaklı çalışmalarını
sürdüreceğini belirten Yiğit, ilçenin ihti-
yaçları doğrultusunda üretmeye ve geliş-
tirmeye devam edeceklerini vurguladı.
Nisan ayı ikinci meclis oturumu, faaliyet
raporuna ilişkin görüşmelerin tamam-
lanmasının ardından sona erdi. 
SERKAN GÜNBAY

2 Kuşadası Belediye Meclisi’nin Nisan Ayı
Olağan Toplantısı, Belediye Başkan Vekili
Tahsin Demirtaş başkanlığında gerçekleşti-
rildi. Başkan Vekili olarak seçilmesinin ar-
dından ilk kez meclis kürsüsüne çıkan
Tahsin Demirtaş, toplantının açılışında yap-
tığı konuşmada birlik, sağduyu ve kesintisiz
hizmet vurgusu yaptı. Başkan Vekili Tahsin
Demirtaş, salondakilere Kuşadası Belediye
Başkanı Ömer Günel’in de selamlarını iletti.
Kendisine tevdi edilen görevin bir makam-
dan öte sorumluluk olduğunun altını çizen
Demirtaş, Kuşadası’nda hiçbir hizmetin ak-
samaması için kararlılıkla çalışacaklarını
söyledi. HABER MERKEZİ 

Manisa mükemmellik markası kullanabilecek Kuşadası’nda hizmet aksaması asla olmaz

Uğur Mumcu, geogrid yöntemiyle yenilendi 
Yol Yapım Bakım ve Onarım Dairesi Baş-
kanlığı, Uğur Mumcu Caddesi'nde yenileme
çalışmalarını da gece gündüz ortaya koy-
duğu mesai ile tamamladı. Cadde üzerinde
ağır trafik yükü olması ve yolun daha uzun
ömürlü olması için asfalt geogrid yöntemi
uygulandı. Yol zeminlerinde oluşan bozul-
maları onararak yolların dayanıklılığını artı-
ran uygulamayla asfaltın altındaki hasarlı
zemin güçlendirildi. Böylelikle sürücüler için
daha konforlu, güvenli ve akıcı bir ulaşım
sağlandı. İzmir Büyükşehir Belediyesi Bu-
ca'nın dört bir yanında devam eden asfalt

yatırımlarına tüm hızıyla devam ediyor.
Menderes Caddesi'ndeki yenilemelerin yanı
sıra Laleli Mahallesi'nde asfalt çalışmaları
devam ediyor.  Başkan Tugay'ın göreve gel-
diği günden itibaren Uğur Mumcu Caddesi,
Menderes Caddesi, Yavuz Sultan Selim
Caddesi, Dede Korkut Caddesi, Doğuş, Bar-
baros Hayrettin Paşa, Atatürk, Menderes, İs-
tiklal, Özmen, Karatekeli, Gazi Osmanpaşa,
Azerbaycan, Türkmenistan, Şehir Er Zeki
Toker caddeleri başta olmak üzere toplam
çok sayıda cadde ve sokağın yenilemesini
tamamladı.
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Gelişen teknoloji ile birlikte her geçen
gün önemi artan e-ticaretin güçlendirilmesi
ve girişimcilerin adaptasyonunun sağlan-
ması amacıyla hayata geçirilen "E-Ticareti
Güçlendirme Projesi’nin ilk toplantısı Ay-
dın’da gerçekleştirildi. Aydın Ticaret Odası
(AYTO) ev sahipliğinde düzenlenen top-
lantıda e-ticaret sayesinde girişimcilerin
daha hızlı bir şekilde globalleşebildiğine
dikkat çekildi.

AYTO Yönetim Kurulu Başkanı Hakan
Ülken, projenin önemine dikkat çekerek, "E-
ticaret ve e-ihracatın geliştirilmesi adına Tica-
ret Bakanlığımızın himayelerinde TOBB ve
MÜSİAD paydaşlığında Türkiye genelinde
başlayan bir projenin başlangıç noktası olarak
Aydın tercih edildi. Bunun için de Ticaret Ba-
kanımız Ömer Bolat'a ayrıca şükranlarımı su-
nuyorum. Aydın, Türkiye'deki e-ticarette
9'uncu ve 12'nci sıra arasında yer edinmiş du-
rumda. Daha alacak çok yolumuz, Ay-
dın’ımıza ve ülkemize kazandıracağımız çok
paralar söz konusu. Bunu yapabilmek adına
da bizim bu faaliyetleri, bu eğitim çalışmala-
rını, bu seminerleri gerçekleştirmemiz lazım.
Geleceğin e-ticarette olduğunu ve bu e-ticaret

ve e-ihracat konusunda ilimizin ilk 10’daki sı-
rasının ilk 5'e geçeceği günleri de gördüğü-
müzü ve bu salonda bunları konuştuğumuzu
umut ediyorum" dedi.

FİRMA SAYISI ARTACAK 

Artık dünyanın en kıymetli arazisinin bilgi-
sayar ve telefon ekranları olduğunu ifade eden
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB)
Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu ise, gelişen
teknoloji ile fırsatları değerlendirmek istedikle-
rini vurgulayarak, artık küçük işletmelerin
dahi e-ticaret sayesinde dünyanın dört bir ya-
nına rahatlıkla ulaşabildiğini ifade etti. Artık
küçük işletme olmanın küçük pazarda olmak
anlamına gelmediğini söyleyen Hisarcıklıoğlu,
"Ticaretin yeni dili dijital oldu. Her şey diji-
talde. Yeni vitrin ekran, yeni pazar ise dünya.
Artık dünyanın en değerli arazisi de ekranlar
oldu. Bunun için bu projenin ilk ayağında bizi
Aydın'da bir araya getiren bu anlamlı organi-
zasyon için ev sahipliğinden dolayı Aydın Ti-
caret Odamıza ve oda başkanımız Hakan
Ülken'e gönülden teşekkür ediyorum. Son yıl-
larda ülkemiz dijital ticarette önemli bir me-
safe aldı. Ticaret Bakanlığı verilerine göre

Türkiye'de e-ticaretin genel ticarete oranı
yüzde 19. Artık e-ticaret yapmayan kazana-
mıyor. Bugün ülkemizde 600 bini aşkın iş-
letme ve KOBİ e-ticaret yoluyla satış yapıyor.
Bu işletmelerin oluşturduğu e-ticaret hacmi
2025 yılı itibarı ile 4,5 trilyon lira. Bu rakam-
lar bize Türk iş dünyasının değişime kapalı ol-
madığını gösteriyor. Ama bu rakamlar da
yeterli değildir. Hedefimiz sadece büyümek
değil, hedefimiz yaygınlaştırmak. Anado-
lu'nun her şehrinin her ilçesindeki her işletme-
sini dijital ticaretin bir parçası haline
getirmeliyiz. Bugün burada gerçekleştirdiği-
miz ‘E-Ticaret Güçlendirme Projesi’ tam bu
anlayışın bir ürünüdür. Artık küçük bir iş-
letme olmak küçük pazarda olmak anlamına
gelmiyor. Türkiye sadece tüketen değil, üre-
ten, markalaşan, dünyaya satan bir ülke olma-
lıdır. TOBB olarak bu dönüşümün
yanındayız. Eski yöntemlerle yol almak artık
mümkün değil ama korkmaya da gerek yok.
Çünkü Türk özel sektörü bu dönüşümü başa-
racak kabiliyete ve cesarete sahip. Ben inanı-
yorum Türkiye'nin bir sonraki büyüme
hikayesinde e-ticaretin çok önemli bir yeri ola-
cak" diye konuştu. İHA

Ticaret Bakanlığı tarafından işletmelerin dijital pazara entegrasyonu hedefiyle başlatılan
‘e-ticaret hamlesi’, Aydın'dan başladı. Projenin ilk toplantısına katılan TOBB Başkanı
Rifat Hisarcıklıoğlu, e-ticarette olmayanın rekabette geri kalacağını vurguladı

EKONOMİ

Türkiye’de girişimcilik ekosistemine katkıda
bulunan Bilgiyi Ticarileştirme Merkezi (BTM),
10 yıllık yolculuğunda ulaştığı ölçeği ve yeni
dönem hedeflerini açıkladı. İstanbul Ticaret
Odası (İTO) tarafından kurulan ve fikir aşama-
sındaki girişimleri küresel ölçekte değer üreten
yapılara dönüştüren BTM’nin gelinen noktada
2 milyar dolarlık bir ekosistem oluşturduğu öğ-
renildi. BTM Genel Müdürü Dr. Önder Kul,
gelinen noktayı şöyle özetledi: "10 yıl önce bir fi-
kirdik, bugün 2 milyar doları aşan bir ekosistem
haline geldik." BTM’nin yalnızca bir kuluçka
merkezi olmadığına dikkat çeken Kul, ortaya
koydukları somut çıktılara da vurgu yaptı. Kul,
"Bugün geldiğimiz noktada BTM, girişimciliğin
konuşulduğu bir alan değil; üretildiği, yatırım
aldığı ve global ölçekte karşılık bulduğu bir yapı.

Geride kalan 10 yıl içinde 12 bin 500’den fazla
girişimciye doğrudan destek sağladık. Bugün
BTM girişimlerinin ulaştığı toplam portföy bü-
yüklüğü 2 milyar doların üzerine çıkmış du-
rumda. Aynı şekilde 410 milyon doların
üzerinde yatırım değerlemesi, oluşturduğumuz
yapının sürdürülebilirliğini ve etkisini açıkça or-
taya koyuyor" dedi.  Saraybosna’da da bir ofis
açtıklarını belirten Kul, "Bosna Hersek’te ha-
yata geçirdiğimiz yapılanma ile Balkanlar’dan
Avrupa’ya uzanan bir girişimcilik köprüsü kuru-
yoruz. Bu ofisimiz, bölgedeki girişimciler için
önemli bir merkez olacak. Saraybosna’da attığı-
mız adım, Balkanlar’dan Avrupa’ya uzanan
yeni bir girişimcilik hattının başlangıcı. Bu böl-
geyi yalnızca izlemiyoruz, şekillendirmek de isti-
yoruz" şeklinde konuştu. İHA 

2 Uluslararası Sürdürülebilir
Kalkınmada Kadın Derneği
(USKD) heyeti, uluslararası iş
birliklerini geliştirmek ama-
cıyla Sırbistan’ın başkenti
Belgrad’da ekonomik, ticari
ve sosyal alanlarda önemli te-
maslar gerçekleştirdi. 
USKD Başkanı Ayla Alkan ve
Yönetim Kurulu üyeleri,
program kapsamında Türkiye
Cumhuriyeti Belgrad Büyük-
elçiliği’ni ziyaret ederek iki
ülke arasındaki ekonomik iliş-
kiler ve iş birliği imkanlarını
değerlendirdi. 
Heyet, ilk olarak Ticaret Mü-
şaviri Yasemin Yüce ile bir
araya gelerek Türkiye ile Sır-
bistan arasındaki mevcut ti-
cari ilişkiler, yatırım fırsatları
ve ekonomik gelişmeler üze-
rine kapsamlı görüşmeler
yaptı. Ardından Belgrad Bü-
yükelçiliği 1’inci Müsteşarı
Pınar Şentürk ve Katip Ga-
nela Kartal ile gerçekleştirilen
toplantıda, USKD’nin sürdü-
rülebilir kalkınma, kadın giri-

şimciliği ve uluslararası iş bir-
liği projeleri hakkında bilgi
paylaşımında bulunuldu.
Görüşmede konuşan Ticaret
Müşaviri Yasemin Yüce, Sır-
bistan’ın üretim ve ihracat ya-
tırımları açısından önemli
fırsatlar sunduğunu belirtti.
Yüce, Sırbistan ekonomisinin
kontrollü büyüme gösteren
gelişmekte olan pazarlar ara-
sında yer aldığını ifade ederek
şunları söyledi: “Sırbistan,
Avrupa ile Asya arasında stra-
tejik bir köprü konumunda
bulunuyor. İthalata dayalı
ekonomik yapısı nedeniyle
üretim ve ihracat yatırımları
için önemli bir potansiyel ba-
rındırıyor. Türkiye ile Sırbis-
tan arasındaki ticaret hacmi
yaklaşık 3 milyar dolar seviye-
sine ulaşmış durumda ve kar-
şılıklı yatırımlar her geçen yıl
artış gösteriyor. Ayrıca kadın-
ların ekonomik ve siyasi ha-
yattaki etkinliği dikkat çekici
düzeyde.” 
HABER MERKEZİ 

Bilgiyi Ticarileştirme Merkezi 
2 milyar dolarlık hacme ulaştı

İş kadınları Belgrad’da

temaslarda bulundu

2 Manisa’nın Salihli ilçesinde
halı yıkama ücretlerine zam
yapıldı. Salihli Esnaf  ve Sanat-
karlar Odası tarafından alınan
karar doğrultusunda, tekstil
ürünlerinin yıkama fiyatları
güncellendi. Oda Başkanı
Emre Demir başkanlığında
gerçekleştirilen toplantıda, halı
yıkamacı esnafı bir araya gele-
rek yeni fiyat tarifesini belir-

ledi. Yapılan düzenlemeye göre
makine halısı metrekare yı-
kama ücreti 80 lira, makine
yün halısı metrekare yıkama
ücreti ise 120 lira olarak gün-
cellendi. Toplantıda ayrıca
kilim, halıfleks, koltuk, perde,
yorgan ve battaniye gibi tekstil
ürünlerinin yıkama fiyatlarının
da yeniden düzenlendiği bildi-
rildi. İHA

2 Buldan Ticaret Odası, Güney Ege Kalkınma Ajan-
sı'nın (GEKA) desteğiyle hazırlanan "Kadın Girişimci-
liğin Yöresel Zenginliklerimizle Güçlenmesi Projesi"
kapsamında eğitim ve danışmanlık programı başlattı.
Buldan Belediye Düğün Salonunda gerçekleşen eği-
timlerde Yöresel Ürünlerin Markalaşma Süreci, Tu-
rizmde Misafir Ağırlama ve Karşılama Teknikleri
Eğitimi, Kültürel Mirasın Turizme Kazandırılması için
Konaklama Tesisi olarak yeniden işlevlendirilmesi,
Kooperatifçilik Eğitimi, Yüz Yüze Satış Eğitimi, Dijital
Pazarlama Teknikleri Eğitimi verildi. İHA

Halı yıkama ücretine zam 

2 Aydın İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü tarafından incir
üreticilerine yönelik gerçekleş-
tirilen bilgilendirme toplantıla-
rının tamamlanmasının
ardından, ilin önemli tarım
ürünlerinden pamukta da eği-
tim çalışmalarına başlandı.
Eğitimlerin ilk durağı Koçarlı
ilçesi olurken, pamuk üreticile-
riyle bir araya gelinerek verim
ve kaliteyi artırmaya yönelik

konularda bilgilendirme ya-
pıldı. Pamuk Araştırma Ensti-
tüsü uzmanları tarafından
verilen eğitimlerde; pamukta
toprak hazırlığı ve ekim, güb-
releme, sulama ile verim ve ka-
lite kayıplarına neden olan
bitki sağlığı sorunları ele
alındı. Yetkililer, bilgiye dayalı
üretimin verim ve kaliteyi ar-
tırmada önemli rol oynadığını
vurguladı. İHA

Eğitim sırası pamukçuda

E-ticaret hamlesi 
Aydın’dan başladı

Buldan'ın yöresel 
zenginliğine katkı



Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin
düzenlediği konserde Hilmi Yarayıcı,
Türk müziğinin usta isimlerinin eser-
lerini seslendirdi. Geceye özel perfor-
manslar, video gösterimleri ve
bağlama dinletileri damga vururken,
finalde “Güzel Günler Göreceğiz”
eseri katılımcılarla birlikte söylendi

Manisa Büyükşehir Belediyesi ta-
rafından düzenlenen "Ustalara Saygı
Konseri", sanatseverlerin yoğun katı-
lımıyla gerçekleştirildi. Usta sanatçı
Hilmi Yarayıcı'nın sahne aldığı ge-
cede, Türk müziğinin önemli isimle-
rinin eserleri seslendirilirken, özel
video gösterimleri ve bağlama per-
formansları izleyicilerden büyük be-
ğeni topladı. Konserin sonunda
CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in
eşi Didem Özel ve Şehzadeler Bele-
diye Başkanıyken vefat eden Gülşah

Durbay'ın babası Osman Durbay
sahneye çıkarak 'Güzel günler göre-
ceğiz" şarkısına eşlik etti. Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi Kültür, Sanat ve
Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı'nın
hazırladığı etkinlik kapsamında dü-
zenlenen konserde Hilmi Yarayıcı;
Aşık Veysel, Fikret Kızılok, Ahmet
Kaya ve Volkan Konak gibi usta sa-
natçıların eserlerini kendi yorumuyla
seslendirdi. Programa Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi Genel Sekreter
Yardımcısı Ulaş Aydın, Kültür, Sanat
ve Sosyal İşler Dairesi Başkanı Ural
Sevener, Özgür Özel'in eşi Didem
Özel, merhum Şehzadeler Belediye
Başkanı Gülşah Durbay'ın babası
Osman Durbay, parti temsilcileri ve
çok sayıda vatandaş katıldı.

Programda bağlama sanatçısı
Ahmet Koç da sahne aldı. Koç'un,

merhum Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Ferdi Zeyrek için hazır-
lanan video eşliğinde gerçekleştirdiği
"Ferdi Başkan Performansı" izleyici-
lerden büyük alkış aldı. Sanatçı, re-
pertuvarındaki eserleri bağlamasıyla
icra ederken, program boyunca şiir-
ler de okundu. Gecenin finalinde,
bestesi Alp Murat Alper'e, sözleri
Nazım Hikmet'e ait olan "Güzel
Günler Göreceğiz" adlı eser seslendi-
rildi. Eser Hilmi Yarayıcı, CHP
Genel Başkanı Özgür Özel'in eşi
Didem Özel, merhum başkan Gül-
şah Durbay'ın babası Osman Dur-
bay ve salondaki tüm katılımcılar
tarafından hep birlikte seslendirildi.

Program sonunda Manisa Büyük-
şehir Belediyesi Genel Sekreter Yar-
dımcısı Ulaş Aydın tarafından Hilmi
Yarayıcı'ya çiçek takdim edildi. İHA

2 Çeşme Belediyesi, otizm konusunda
toplumsal farkındalığı artırmak ama-
cıyla anlamlı bir etkinliğe imza atıyor.
Yarın  Ildır'da gerçekleştirilecek "Otizm
Farkındalık Yürüyüşü" ile sevgi, anlayış
ve kabulün önemine dikkat çekilecek.
Farklılıkların zenginlik olduğu anlayı-
şıyla düzenlenen yürüyüşte, otizme yö-
nelik toplumsal duyarlılığın artırılması
ve kapsayıcı bir yaşam kültürünün güç-
lendirilmesi hedefleniyor. Tüm Çeşmeli-
lerin davetli olduğu etkinlikte
katılımcılar, mavi renk giyerek farkında-
lık mesajını birlikte büyütecek. Yürüyüş,
saat 10.00'da Ildır'da başlayacak. Katı-
lım sağlamak isteyen vatandaşlar için
Çeşme Belediyesi önünden saat
09.30'da servis kaldırılacak. Çeşme Bele-
diye Başkanı Lâl Denizli, etkinliğe ilişkin
yaptığı değerlendirmede, "Otizmli bi-
reylerin hayatın her alanında eşit ve
güçlü bir şekilde yer alabilmesi için far-
kındalık çalışmalarını çok önemsiyoruz.
Sevgi, anlayış ve kabul ile daha kapsayıcı
bir kent yaşamını birlikte inşa edeceği-
mize inanıyoruz. Tüm komşularımızı bu
anlamlı yürüyüşe davet ediyorum" ifa-
delerini kullandı. Çeşme Belediyesi
Gençlik ve Spor Hizmetleri Müdürlüğü
koordinasyonunda gerçekleştirilecek et-
kinlik ile toplumun her kesiminde farkın-
dalık oluşturulması amaçlanıyor.
HABER MERKEZİ

2 Balıkesir Büyükşehir Belediyesi, ken-
tin somut ve somut olmayan kültürel mi-
rasını 9. Heritage İstanbul Fuarı’nda
130’u aşkın ulusal ve uluslararası katı-
lımcı ve 10 binin üzerinde ziyaretçiye ta-
nıttı. Başkan Ahmet Akın, Balıkesir’in
tescilli yapının en fazla olduğu 5 ilden
bir tanesi olduğunu söyledi. Kent gene-
lindeki arkeolojik kazı çalışmalarına des-
tek veren ve birçok noktada tarihi
binaların restorasyonunu gerçekleştiren
Balıkesir Büyükşehir Belediyesi, Başkan
Ahmet Akın’ın "Geçmişimizi koruyor,
geleceğimizi kuruyoruz" düsturuyla
"Geçmişe gelecek sağla" sloganıyla dü-
zenlenen Heritage İstanbul 9. Uluslar-
arası Koruma, Restorasyon, Arkeoloji,
Müzecilik ve Kütüphanecilik Fuarı ve
Konferansı’nda yerini aldı. Yenikapı Av-
rasya Gösteri ve Sanat Merkezi-Dr.
Mimar Kadir Topbaş Gösteri ve Sanat
Merkezi’nde 1-4 Nisan günleri arasında;
Balıkesir’in zengin tarihi geçmişi, arkeo-
lojik kazıları, restorasyon projeleri, mü-
zeleri ve kütüphanelerinin tanıtımını
gerçekleştiren Balıkesir Büyükşehir Bele-
diyesi Kent Tarihi ve Tanıtımı Dairesi
Başkanlığı, 130’u aşkın ulusal ve uluslar-
arası katılımcı ve 10 binin üzerinde ziya-
retçiye yapılan çalışmaları aktardı.

TESCİLLİ YAPILAR 

9. Uluslararası Koruma, Restorasyon,
Arkeoloji, Müzecilik ve Kütüphanecilik
Fuarı’nda, Balıkesir standında ziyaretçi-
leri ağırlayan Başkan Ahmet Akın "Balı-
kesir Büyükşehir Belediyesi olarak 20
ilçemizdeki kültür varlıklarımızı, bütün
etkinliklerimizi, yaptığımız projelerimizi,
devam edenleri, tamamladıklarımızı ve
planladıklarımızı burada kültürle, sa-
natla iç içe geçirilmiş bir şehir olan, kül-
tür başkenti Balıkesir’i tanıtmak için
yerimizi aldık. Tescilli yapının en fazla
olduğu ilk 5 ilden bir tanesi Balıkesir. 4
bin 477 adet taşınmaz kültür varlığı bu-
lunuyor. Şu anda yeni yaptığımız çalış-
malarda dâhil edildiğinde 5 binin
üzerine çıkıyor. Merkezimizdeki Astsu-
bay ve Subay Orduevlerimizin restoras-
yon hizmetleri artık sonlanma
aşamasına geldi. Balıkesir’imizde sokak
sağlıklaştırmasıyla hemşerilerimizi bu-
luşturacağız. Balıkesir’imiz; kültürüyle,
sanatıyla, doğasıyla dünyanın en güzel
yeridir. Kültürün ve sanatın merkezi
olma yolunda da hızla ilerliyor. Herkesi
Balıkesir’imize davet ediyoruz" ifadele-
rine yer verdi. İHA

2 Türk edebiyatının önemli
isimlerinden Ayşe Kulin, De-
nizli’de düzenlenen söyleşi ve
imza gününde okurlarıyla buluştu
Cafer Sadık Abalıoğlu Eğitim ve
Kültür Vakfı’nın ev sahibinde
gerçekleştirilen etkinlik, yoğun
katılımla gerçekleşti. Program
kapsamında ayrıca "Uluslararası
Bahara Merhaba" sergisinin açı-
lışı da yapıldı. Etkinlik, Zaferiye

Abalıoğlu Bilim ve Sanat Merke-
zi’nde düzenlendi. Sergi açılışı
saat 15.00’te yapılırken, söyleşi ve
imza programı saat 16.00’da baş-
ladı. Okurlarıyla samimi bir soh-
bet gerçekleştiren Kulin,
kitaplarını da imzaladı.
Serginin organizasyonu ise Yük-
sel Hancıoğlu tarafından üstle-
nildi. Kültür ve sanat etkinliğine
katılan vatandaşlar, hem sergiyi

gezme hem de sevilen yazarla bi-
rebir görüşme fırsatı buldu.
Vakfın amacı, eğitime, kültüre,
sanata ve Denizlili insanlara fay-
damızın dokunabilmesi olduğunu
ifade eden Cafer Sadık Abalıoğlu
Eğitim ve Kültür Vakfı Eğitim
Üyesi Beyza Çaputçu, "Bu sa-
londa dedemin ve babaannemi
yaşatıyoruz. Vakfımızın amacı,
eğitime, kültüre, sanata, Denizlili
insanlara faydamızın dokunabil-
mesi. Bu doğ-
rultuda
sergiler ve
Ayşe Kulin ile
söyleşi yapıyo-
ruz. 80’e yakın
sanatçımız var.
Bu sadece
sergi değil, sa-
natın birleştiği
gücü de yansı-
tıyor. Resim,
iletişim ve bir
fırça darbesi
aslında bizi hiç
hatırladığımız
duyguları an-
latıyor" dedi.
Denizli’yi çok sevdiğini ve bura-
daki yoğunluğu çok beğendiğini
belirten Ayşe Kulin ise "Çok sev-
diğimiz bir şehirdeyim. Denizli’ye
birçok kez geldim. Denizli haki-
katen ben için çok özel bir şehir.
Sergide birçok resmi çok beğen-
dim. Sergideki yoğunluğu çok be-
ğendim. İstanbul’daki açılışlardan
hiçbir farkı yok. Fazlası var" diye
konuştu. İHA

Otizm
farkındalık
yürüyüşü
Çeşme’de

Ayşe Kulin’den samimi sohbet 
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Somut ve soyut
miras kuşaklara
tanıtılıyor

2 Nazilli Belediyesi tarafından özel ola-
rak tasarlanan mobil oyun otobüsü, 6-10
Nisan tarihleri arasında ilçenin farklı ma-
hallelerinde çocuklarla buluşacak. Özel-
likle 4-7 yaş aralığındaki çocuklara
yönelik hazırlanan proje, eğlence ile eği-
timi bir araya getirerek her gün farklı ma-
hallelerde minikleri misafir etmeye
devam ediyor. Pedagojik formasyon serti-
fikasına sahip okul öncesi öğretmenler eş-
liğinde hizmet veren otobüs, çocuklara
güvenli ve öğretici bir ortam sunuyor. İçe-
risinde oyun alanı, masal köşesi ve çeşitli
etkinlik bölümleri bulunan mobil sınıf,
miniklerin hem keyifli vakit geçirmesine
hem de gelişimlerini desteklemesine katkı
sağlıyor. Proje kapsamında, eğitimde fır-
sat eşitliğini güçlendirmek ve dezavantajlı
mahallelerde yaşayan çocuklara nitelikli
okul öncesi eğitim imkanı sunmak hedef-
leniyor. Oyun temelli öğrenme modeliyle
çocukların sosyal gelişimlerinin desteklen-
mesi amaçlanırken, anlatılan masallar sa-
yesinde hayal dünyalarının zenginleşmesi
de sağlanıyor. İHA

Mobil Oyun 
Otobüsü mahalle
mahalle geziyor

TÜRK MÜZİĞİ’NİN USTA 
İSİMLERİ BİR ARAYA GELDİ

Manisalılar
‘Güzel günler
göreceğiz’ dedi

Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin düzenlediği konserde
Hilmi Yarayıcı, Türk müziğinin usta isimlerinin eserlerini

seslendirdi. Geceye özel performanslar, video gösterimleri ve
bağlama dinletileri damga vururken, finalde “Güzel Günler

Göreceğiz” eseri katılımcılarla birlikte söylendi
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